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Közp nyomt. XX. cs. P5...;;,,—  (B udapest —  fü rd ővá ros .) Csütörtökön 
délelőtt a Szent G.ellért-szálió hangversenytermében 
megalakult a Budapest Fürdőváros Egyesület, a 
mely egy éppen oly csábitó. mint régi jelszó meg- 
valósítására törekszik: nagy fürdővárossá óhajtja 
fejleszteni Budapestéi. Az igen látogatott gyűlésen, 
a melyet Skerlccz Irán báró, volt horvát bán nyi­
tott meg, Apponyi Albert mondott bestédet a lehe- 
1ö-;égőkről, a melyek ügyes kihasználás esetén 
naggj á tehetik Budapestet.

—  Mérhetetlen adománya a sorsnag, 
mondta a többi közt —  hogy Budapestet minden 
.erőfeszítés és ellenségeink irigykedése ellenére sémi

úttal a közgyűlés rendelkezésére bocsátotta az ed­
digi ideiglenes vezetőség mandátumát. Javasolta, hogy
a közgyűlés üdvözölje a kormányt és a fővárost. 
Ezután az alapszabályok ismertetésere került a sor, 
majd örökös diszelnöknek Apponyi Albert g/oiot, 
diszelnöknek Csernoch János dr. hercegprímást és 
Raffay Sándor püspököt, elnöknek Skeilecz I '  n 
bárót, alelnökökké Korányi Sándor bárót és *“ űf- 
lcovics Bélát, ügyvezető igazgatóvá Sziezsenyi Zol­
tánt főtitkárnak Cziezer Kálmánt választotta me© 
egyhangúan a közgyűlés. A megválasztott tiMtikaj 
nevében Korányi Sándor báró mondott köszönetét
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sikerült megfosztani nagysága feltételeitől. Ez a 
feltétel kettős. A szomszédos államok hiába fárad* 
nak, hogy a Duna forgalmának középpontját más­
hová helyezzék át. Budapestnél a Duna kisebb ten­
geri hajók számára is alkalmas átrakodó helye a 
Kelet és Nyugat forgalmának. Ettől a kedvező 
helyzettől nem tudott bennünket megfosztani a k«- 
gyetfen béke. Ez az egyik előfeltétel. A másik fel­
tétel pedig, a mely Budapest nagyságának megőr­
zésére alkalmas, azokban a természeti kincsekben
rejlik, a melyekben a főváros és környéke bővelke­
dik: a gyógyforrásokban, a melyek a főváros tala­
jából fakadnak. Ez a körülmény idegenforgalmi és 
közgazdasági szempont hói mérhetetlenül fontos. Aj 
gyógyvizek megvannak, vannak kitűnő orvosaink’ 
is és lesznek idegen vendégeink, —  a mi valutáris 
szempontból jelentene sokat —  csak az kell, hogy, 
fürdőinket nagyokká, modernekké és kellemeseb, 
bekké tegyük. Ez a vállalkozás üzleti szempontból 
is kifizetné magát. Az ország általános gazdasági 
érdekeinek szempontjából igen nagy kérdés a ter­
mészetes kincsek felhasználása. Ez nem lokális ér­
dek. nem is egyes vállalkozóké, sem a fővárosé* 
hanem egyetemesen nagy nemzeti érdek.

Apponyi gróf beszédét tapssal fogadta; a köz­
gyűlés. utána Matkooics Béla miniszteri tanácsol
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